

Yellow Grease Gigant



ewepo

KEUKENREINIGING



Eigenschappen

Ewepo Yellow Grease Gigant verwijdt diverse vervuiling op alle watervast opervlakken zoals kunststof, tegels, verfwerk, bekleding, hout, stucwerk en linoleum.

Gebruiksaanwijzing

Natte reiniging: Dompel de werkdook in een oplossing met Yellow Grease Gigant en reinig het te behandelen oppervlak. Spoel na gebruik de oppervlakken af met schoon water.

Schuimreiniging: Schuim de oplossing met Yellow Grease Gigant op het te reinigen oppervlak met behulp van een schuimlaas. 10 minuten de tijd om in te werken en spoel het oppervlak af met ruim schoon water.

Vloerreiniging: Stofwis/stofzuig de vloer. Vul een emmer met koud water en voeg Yellow Grease Gigant toe. Dompel de mop in de oplossing en mop nu de vloer conform het toegepaste systeem.

Dosering

Normale vervuiling:	10 - 50 ml per liter water.
Zware vervuiling (ovens etc.):	onverdund.
Streepgevoelig materiaal:	<10 ml per liter water, goed naspoelen en niet laten indrogen.

Gevaar. Veroorzaakt ernstig oogletsel. Draag oog- of gelaatsbescherming. Na het werken met dit product de handen grondig wassen. **BIJ CONTACT MET DE OGEN:** Voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten. Raadpleeg onmiddellijk een VERGIFTIGINGSCENTRUM of een arts. Bevat: Yetalcohol ethoxylaat, C9-11.

Uitsluitend voor professioneel gebruik.



Features

Ewepo Yellow Grease Gigant removes various contamination on all water-resistant surfaces like plastic, tiles, paintwork, upholstery, wood, stucco and linoleum.

Instructions

Wet cleaning: Dip the work cloth in a solution with Yellow Grease Gigant and clean the surface. After use, rinse the surface with clean water.

Foam cleaning: Use a foam lance to apply Yellow Grease Gigant to the surface. Allow 10 minutes to take affect and rinse surface with clean water.

Floor cleaning: Wipe or vacuum floor(s). Fill a bucket with cold water and add Yellow Grease Gigant. Next, mop floor in accordance with the system described.

Quantity

Normal soil:	10 - 50 ml per litre water.
Heavy soil (such as ovens):	undiluted.
Streak-sensitive material:	<10 ml per litre water, thoroughly rinse, do not allow to dry.

Danger. Causes serious eye damage. Wear eye or face protection. Wash hands thoroughly after handling. **IF IN EYES:** Rinse cautiously with water for several minutes. Immediately call a POISON CENTER or physician. Contains: Alcohols, C9-11, ethoxylated.

For professional use only.



Propriétés

Ewepo Yellow Grease Gigant élimine diverses salissures sur toutes les surfaces résistantes à l'eau tels que plastique, carrelage, peinture, tissus d'ameublement, bois, stuc et linoléum.

Mode d'emploi

Nettoyage mouillé: Mettre la serpillière dans une solution avec Yellow Grease Gigant et nettoyer la surface. Rincer les surfaces avec de l'eau propre après usage.

Nettoyage moussant: Mousser la solution avec Yellow Grease Gigant sur la surface à l'aide d'une lance à mousse. Donner le produit une durée d'application d'environ 10 minutes et rincer la surface abondamment d'eau propre.

Nettoyage plancher: Essuyer le sol ou passer l'aspirateur. Remplir un seau d'eau froide et ajouter Yellow Grease Gigant. Mettre la serpillière dans la solution et passer la serpillière conforme au système utilisé.

Dosage

Salété normales:	10 - 50 ml par litre d'eau.
Salété importante:	env. 10-40 ml par 1 litres d'eau.
Matériaux sensibles aux rayures:	<10 ml par litre d'eau, puis bien rincer, ne pas laisser sécher.

Danger. Provoque des lésions oculaires graves. Porter un équipement de protection des yeux ou du visage. Se laver les mains soigneusement après manipulation. **EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX:** Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. Contient: Alcools, C9-11, éthoxylés.

Uniquement pour l'usage professionnel.



Eigenschaften

Ewepo Yellow Grease Gigant entfernt verschiedene Verschmutzungen auf allen wasserfesten Oberflächen als ob Kunststoff, Fliesen, Lack, Polster, Holz, Stuck und Linoleum.

Gebruiksaanwijzing

Nasreinigung: Das Reinigungstuch in einer Lösung Yellow Grease Gigant eintauchen und die zu behandelnde Oberfläche damit reinigen. Nach dem Gebrauch die Oberfläche mit sauberem Wasser abspülen.

Schaumreinigung: Die Lösung mit Yellow Grease Gigant mit der Schaumlanze auf die zu behandelnde Oberfläche anbringen. Den Schaum etwa 10 Minuten einwirken lassen. Die Oberfläche dann mit sauberem Wasser abspülen.

Bodenreinigung: Staub vom Boden wegwischen, bzw. den Boden staubsaugen. Einen Eimer mit kaltem Wasser füllen und Yellow Grease Gigant hinzufügen. Den Wischmopp darin eintauchen und den Boden dann nach dem Anwendungssystem wischen.

Dosierung

Normale Verschmutzung:	10 - 50 ml pro Liter Wasser.
Stärker Verschmutzung (zB Ofens):	unverdünn.
Streifenempfindlichem Material:	<10 ml pro Liter Wasser, gut ausspülen, nicht trocknen lassen.

Gefahr. Verursacht schwere Augenschäden. Augenschutz oder Gesichtsschutz tragen. Nach Gebrauch Hände gründlich waschen. **BEI KON-TAKT MIT DEN AUGEN:** Einige Minuten lang behutsam mit Wasser ausspülen. Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. Enthält: Alkohole, C9-11, ethoxyliert.

Ausschließlich für den professionellen Gebrauch geeignet.

pH
11,0

